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Ata da 22 (vigesima segunda) Sessão da Câmara
I\Iunicipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo prirneiro dia do mês de junho do ano de dois
mil e vinte e dois (2110612022) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presiclente),
Claudemi Santos Nunes (Vice-Presidente), Almir de
Oliveira Santos (2' Secretário), e os vereadores: Ilmar
Passos Santos, Jackson Martins Fontes, e Jussikarlos
Silva Andrade. Havendo número legal e quórum, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo após,
iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao

edil Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, a qual, apos lida, foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura da matéria
que deu entrada nesta casa: Prestação de Contas do
município referente ao exercício 2015, da Prefeitura
Municipal de Siriri/SE, Ementa Recomendação pelo
acolhimento do Acordão no 324812019 do TCE.
Aprovação da Prestação de Contas da Prefeitura
Municipal - exercício de 2015. Exegese do inciso XII do
art. 47 da Constituição Estadual; art. 31, §1' da
Constituição Federal; e considerando do que mais dos
autos consta no Processo N' 0108512016. Em seguida, não
havendo orador inscrito para o Grande Expediente, o senhor
Presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou em

discussão e votação única: Indicação no 14 de 01 de junho
de 2022, da. autoria do edil llmar Passos Santos, a qual,
após discutida, fbi aprovada por todos os vereadores
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presentes. f,ogo após, colocou'em discussão e 2u e última
votação: Projeto de Lei no 10 de 25 de maio de 2022 -
Dispõe sobre a denominação do ponto de atendimento do
Instituto de ldentificação, situado no centro dos idosos de
Siriri, da autoria da edil Maria lzaneuza de Moura
MendonÇâ, o qual, após discutido, foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Em seguida, o senhor Presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo parabenizou ao Gestor Municipal, aos Secretários
Diego e Dougllas Andrade, e aos demais organizadores da
festa rcahzada na cidade no último final de semana. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos
Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo alerrtou ao Poder Executivo no tocante ao

cumprimento da Lei Municipal que dispõe da obrigatoriedade
da identificação dos veículos à serviço do município, de sua
autoria, aprovada nesta casa, visto que há carros sem a devida
identificação. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
publico presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou ao Secretário Municipal de Obras que

efetue ajustes no serviço de iluminação publica do povoado
Campo Grande. Finalizando sua fala, parabenizou ao Gestor
Municipal e demais organizadores pela realizaçáo do São

João da Nossa Terra, sugerindo que, nas próximas festas haja
a liberação dos sons automotivôs durante o dia. Por ordem de

inscrição, concedeu a palavra. ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo

agradeceu ao ex-vereador Almir pela grande participação na

política do município. Parabenizou aos organizadores da

festa realizada na cidade no ultimo final de semana, em

especial ao Secretário Dougllas Andrade; agradeceu ao
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proprietário do parque por ter reduzido o valor do bilhete
paru as crianças que apresentar declaração escolar,
solicitando ao mesmo que atente-se para o gasto
desnecessário de energia durante o dia. O edil solicitou ao
Secretário Municipal de Obras que efetue limpeza no
conjunto Valdomiro, pois há . muito mato na localidade;
solicitou tarnbém ao Secretário Municipal de Educação que
envie copia da planta baixa da obra de ampliação que será
efetuada na Escola Municipal Professora Maria Madalena,
ressaltando que é função do vereador - fiscalizar. Finalizando
sua fala, o edil comentou sobre boatos de uma suposta
empresa que entraria para coordenar as bancas da feira,
alertando à gestão municipal que isto não é viável. Com a
palavra o senhor Presidente informou que já foi instalada a

bomba paru o abastecimento de água do povoado Castanhal,
parabenizando ao Secretário 'Ricardo Souza pelo feito.
Agradeceu ao proprietário do parque pela redução do valor
dos bilhetes às crianças que apresentarem declaração escolar.
Finalizando sua fala, parabenizou à Gestão Municipal e

demais organizadores, pela realizaçáo da festa do São João

da Nossa -ferra. Nada mais havendo a tratar, o senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e à hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, vereador desta casa,

lavrei a pt'esente ATA que será assinada pelo senhor

Presidente e demais vereadores presentes.
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ESTADO DE SERGIPE
cÂnn,lna MUNICTPAL DE SIRIRI-sE

Ata da 38" (trigésima oitava) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois
mil e vinte e dois (1310912022) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves, em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (Vice-Presidente), Maria lztneuza
de Moura Mendonça (1" Secretária), Almir de Oliveira
Santos (2' Secretário), e os vereadores: Ilmar Passos

Santos, Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de
Oliveira, e Jamisson dos Santos Cruz. Havendo número
legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à 1' Secretária Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, para fazer a leitura da ata da sessão

anterior, a qual, após lida, foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Em seguida, não havendo orador
inscrito paÍa o Grande Expediente, o senhor Presidente deu
início à Ordem do Dia, onde colocou em discussão e

votação única: Prestação de Contas referente ao exercício
financeiro do ano de 2015, consubstanciado no Processo
TC - 00108512016, com parêcer prévio TC - 3248, de
responsabilidade do Sr. Gervásio Celestino de Moura, o
qual, após discutido, foi aprovado por unanimidade dos 8
vereadores presentes. Em seguida, o senhor Presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
o mesmo solicitou à Secretaria Municipal de saúde que tome
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as devidas providências no tocante à presença de grande
quantidade de caramujos ao redor da Escola Municipal.Prof."
Maria Madalena. Solicitou ao Secretário" Municipal de Obras
que efetue a troca das lâmpadas queimadas no conjunto
próximo à quadra de esportes do povoado Lagoa Grande.
Finalizando sua fala, solicitou ,à gestão municipal que seja
iniciada a reforma da praça do povoado supracitado, cuja
emenda foi creditada há,3 meses, chama atenção paru o fato.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura Mendon Ç\ à qual saúda aos nobres
colegas, publico presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. A mesma ressaltou sobre a necessidade de
reparos na rua Emanuel Lima, no povoado Siririzinho. Frisou

eue, mediante término do período chuvoso, já pode ser
realizada a reforma na praça do povoado Mata do Cipo e

reparos na estrada que dá acespo ao referido povoado e ao
povoado Fazendiúa. A edil relatou, com contentamento, que
presenciou a entrega do veículo OKm, feita pela prefeitura
municipal à Secretaria Municipal de Saúde. Finalizando sua
fala, parabenizou aos aniversariantes João Paulo, Maríllia, e

ao Prefeito José Rosa de Oliveira, desejando-lhes paz e

saúde. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo relatou gue, a pedido dos moradores da localidade
Taua, solicitou justificativa à gestão no tocante a necessidade
de calçamento no local, sendo informado gu€, devido ao
prolongamento do período chuvoso, a obra ainda não foi
iniciada, mas brevemente será rcalizada. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. No tocànte à
prestação de contas referentes ao exercício de 2015, o mesmo
fez leitura do parecer prévio do Tribunal de Contas, mediante
o qual resultou na aprovação nesta casa legislativa.
Finalizando sua fala, parabenizou aos aniversariantes João
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Paulo e Maríllia, desejando-lhes paz e felicidades. Com a

palavra, o senhor Presidente informou QUe, segundo o

Secretário Municipal de Assuntos Parlamentares, brevemente
será iniciada a obra de calçamento na localidade Tauá.
Finalizando, informou sobre a continuidade dos trabalhos
internamente nesta casa legislativa, com a deliberação de
matérias em trâmites. Nada mais havendo a tratar, o senhor
Presidente declarou enceffada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e à hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Maria lzaneuza de Moura Mendonça, lu
Secretária desta casa, lavrei a presente ATA que será

assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.

José de oura
Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente

e deM nçd
lu Secretária

^Almir de Oliveira Santos
2o Secretário
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ESTADO DE SERGIPE
cÂiuau MUNTcIPAL DE SIRIRI-sE

Ata da 40" (quadragésima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do E,stado de Sergipe.

Ao vigésimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e

vinte e dois (2010912022) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),

Claudemi Santos Nunes (Vice-Presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1" Secretária), Almir de Oliveira
Santos (2' Secretário), e os vereadores: Ilmar Passos

Santos, Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva
Andrade, Tiago Santos de Oliveira, e Jamisson dos Santos
Cruz. Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra à lu Secretária
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Logo apos, foi feita a leitura
das matérias que deram entrada neste dia: Indicação no 34 de
15 de setembro de 2022,- da autoria da edil Marialzaneuza
de Moura Mendonça; e Projeto de Decreto Legislativo no

0112022 de 14 de setembro de 2022, Ementa - Acolhe o
Parecer Prévio do TCE n" 324812019 e aprova a Prestação
de Contas da Prefeitura Municipal de Siriri de 2015, de
responsabilidade do Sr. Gervásio Celestino de Moura e

dá outras providências. Em seguida, o senhor Presidente
iniciou o Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas,
publico presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou à gestão municipal que seja feito o
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serviço de piçarragem nas estradas do município, visto que

)á cessou o período chuvoso. Relatou que moradores do
povoado Castanhal frzeram reclamações ao Presidente desta
casa no tocante ao descaso da gestão com a estrada que liga o
referido povoado ao povoado Siririzinho. Destacou sobre
presença de bactérias na âgua distribuída no povoado
Castanhal, chama atenção para o fato. logo após, o senhor
Presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou em
discussão e votação unica: Projeto de Decreto Legislativo
n" 01/2022 de 14 de setembro de 2022, Ementa - Acolhe o
Parecer Prévio do TCE n' 324812019 e aprova a Prestação
de Contas da Prefeitura Municipal de Siriri de 2015, de
responsabilidade do Sr. Gervásio Celestino de Moura e

dá outras providências, o qual, após discutido, foi aprovado
por unanimidade dos 9 vereadores presentes. Logo após,
colocou em discussão e lu votação: Projeto de Lei no 20 de
01 de setembro de 2022 - Dispõe sobrp a alteração da Lei
Municipal no 35512021e dá outras providências, da autoria
do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira, o qual, apos
discutido, foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Logo após, colocou em discussão e 2" e ultima votação:
Projeto de Lei no 20 de 01 de setembro de 2022 - Dispõe
sobre a alteração da Lei Municipal no 35512021 e dá
outras providências, da autoria do Prefeito Municipal José
Rosa de Oliveira, o qual, após discutido, foi aprovado por
todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
discussão e 1u votação: Projeto de Lei n." 17 de 18 de agosto
de 2022 Dispõe sobre a proibição de admissão e
contratação para cargos e funções públicas de pessoas
condenadas por crimes contra os direitos das crianças e

adolescentes, idosos, mulheres e pessoas com deficiência,
da autoria do edil Tiago Santos de oliveira, o qual, após
discutido, foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Em seguida, o senhor Presidente iniciou a Explicação
Pessoal, concedendo a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o mesmo destacou sobre a Indicação no 28 de sua

§r s



3

autoria, aprovada nesta casa, referente à solicitação de

reforma do prédio que serviu de posto de saúde e CRAS na

sede do município. O edil frisou que discorda completamente
com o fechamento de escolas do município. Destacou sobre o
descaso da Gestão Municipal com o campo de futebol da

cidade. O mesmo salientou que já está se encerrando o
período eleitoral e o gestor da cidade não conseguiu adquirir
junto aos candidatos aliados a pavimentação asfaltica para as

ruas do município. Frisou que completará 4 meses que foi
creditada a emenda solicitada pelo vereador Claudemi para

reforma da praça do povoado Lagoa Grande, supondo que a
gestão não efetuarâ a obra até o mês de dezembro para não
dar destaque ao nome do vereador' mencionado e ao

Deputado E,stadual Adailton Martins. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou que
esteve visitando o povoado ltaperoá e a localidade Tauá no
povoado Sabinopolis, onde constatou a necessidade de reparo
nas estradas e ajustes no serviço de abastecimento de água.
Sobre o povoado Castanhal, o edil frisou que já alertou à
gestão diversas vezes sobre as problémáticas do locai, gu€
são constatadas também em outros povoàdos. O edil destacou
ainda que muitas pessoas do município estão há muito tempo
na fila de espera para realízaçáo de cirurgias e exames
complexos, solicitanto à Secretaria Municipal de Saude que
busque uma solução junto à Secretaria de Saude do Estado.
Finalizando sua fala, salientou que a gestão deve enviar a esta
casa uma justificativa quanto ao fechamento do campo de
futebol da cidade, visto que a população precisa de respostas.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao, edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda. aos nobres colegas,
publico presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo comentou sobre a fala do vereador Jackson no
tocante à emendapara a reforma da praça do povoado Lagoa
Grande, frisando que o nome que ficarâ registrado é do
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Gestor em exercício e não do Deputado Estadual Adailton
Martins. Finalizando sua fala, destacou sobre a necessidade
de reparos nas estradas do município, solicitando que seja

colocado seixo rolante ao invés de cascalhos. Por ordem de

inscrição, concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza de
Moura MendonÇâr o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma destacou que o município de Siriri deveria estar na
lista de recebimento de pavimentação asfáltica, neste período
eleitoral. Explanou sobre a importância da Indicação de sua

autoria que deu entrada neste dia. A edil frisou que solicitará
justificativa plausível no tocantê ao naão funcionamento da
quadra do conjunto Aldon Figueiredo. Explanou sobre a
importância da Nucleação para o fim do multisseriado, ainda
que seja necessário o fechamento de alguma escola. A edil
salientou que alguns políticos ficaram 2 anos sem aparecer e
neste período eleitoral aparecem nas redes sociais para €xpor
fotos de problemáticas do município, à exemplo dos buracos
da estrada da localidade Tauá; a edil afirmou ainda que os

tais políticos não frzeram nem fará nada por Siriri. A mesma
enfatizou que é preciso respeitar a decisão dos nobres edis
referente à escolha dos candidaios, que inclusive, destinaram
diversos recursos paru Siriri mediante solicitações dos edis.
No tocante à fala do vereador Jussikarlos referente a fila de
espera para realizaçáo de cirurgias e exames complexos, a
edil destacou que está elaborando projeto para transparência
dessa lista. Finalizando sua fala, informou aos graduandos do
município que o edital para estágio remunerado está
disponível no site da Prefeitura Municipal. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos
Cruz, o qual saúda aos nobreq colegas, público presente e
aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
solicitou ao Secretário Municipal de Obras que efetue pintura
nas ruas da cidade. Finalizándo sua fala, parabenizou à
vereadora rzaneuza pelo evento realizado no povoado
Fazendinha. com a palavra, o senhor Presidente solicitou à

,@q .?



5

gestão que seja efetuado reparo nas estradas do município.
Nada mais havendo a Íratar, o senhor Presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou os nobres pares para
o dia e a hora conforme o Regimento"Interno. Eu, Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, lu Secretária desta casa,

lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente

den endoúça
1u Secretária

r
Almir de Oliveira Santos

2" Secretário

Os vereadores:
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